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Класс 6
Уровень языковой подготовки средний

Количество учащихся 11
Возраст учащихся 12-13 лет

Принципы, положенные в основу урока: принцип сознательности, принцип коммуникативной направленности, принцип активности, принцип наглядности, принцип доступности и посильности.

Тема урока: Deutsche Schulen. Wie sind sie?
Цель урока: закрепление изученного лексического  материала по теме: Deutsche Schulen. Wie sind sie?, грамматического материала по теме «Степени сравнения прилагательных»
 Задачи:
1) закрепить  фонетический и грамматический аспекты лексики по теме «Deutsche Schulen. Wie sind sie?»
2) охарактеризовать школы в Германии
3) организовать работу учащихся с мультимедийным проектором с целью проверки усвоения учащимися изученного лексического материала теме«Deutsche Schulen. Wie sind sie?»
4)провести контроль изученного грамматического материала по теме « Степени сравнения прилагательных»

5) развитие навыков аудирования;
6) совершенствовать произносительные навыки и технику чтения.
Дополнительный материал: компьютер, интерактивная доска, презентация, плакат со словами, карточки.
	Этап урока/время
	 Речь учителя
	Речь учащихся
	Примечание

	I Орг.момент
	Приветствие


	
	Знакомство с темой урока, определение целей и задач урока.

	II Фонетическая зарядка
	-Wollen wir eine Mundgymnastik machen! Schaut an die Tafel, hier ist ein Gedicht.
-Hört bitte aufmerksam zu, ich lese das Gedicht!
Sprecht mir nach! Und jetzt alle im Chor!

Wer möchte das Gedicht vorlesen!

	   Ja/Nein
Die Kinder lesen das Gedicht!

	На  доске стихотворение о школе (слайд1)

	III Основная часть урока.
	Sagt mir bitte, wie heißt unser Thema? Wollen wir die Ziele der Stunde bestimmen! 
Nennt mir bitte die Wörter, die mit dem Wort « die Schule» verbunden sind.
- Gut! Und jetzt sprecht mir nach!
Zu Hause habt ihr diese Worter erlerent. Jetzt prüfen wir, wie ihr das gemacht habt! Ubersetzt ins Russische.
- Zu Hause habt ihr deutsche Schulen beschrieben. Wer möchte über diese Schulen erzählen?
-Danke,gut! Gehen wir weiter. 

Macht die Bücher auf der Seite 95 auf. Üb.2 

Elke, Sven, Steffi und Dirk sagen ihre Meinung über ihre Schule. Jetzt hören wir diese Erzählungen. Schaut an die Tafel, hier sind die unbekannten Wörter.
Ist alles klar? Wollen wir das lesen und übersetzen.

Beantwortet die Fragen!
-Wie gefallen den Kindern ihre Schule? 

-Wem gafällt die Schule gut?

-Wer möchte in einer anderen Schule lernen?

-Wer liebt die Schule und wünscht sich keine andere?

-Wer findet die Schule toll?
Wollen wir Gymnastik machen!

Grammatik. Welches grammatisches Thema haben wir erlernt?
-Сколько ст.сравнения у прилагательных в немецком языке?как они называются?

С помощью чего образуются? Есть ли исключения?

-Wollen wir einige Übungen machen!Давайте разделимся на группы, каждая  группа получит задание.
1 Aufgabe: Образуйте СС от следующих прилагательных. Arbeitsbuch,Ubung 2,S37( Кобрысева, Пигозов, Кастыгин)
2. Aufgabe: S.35, U.1Folendet die Satze.( Глушков,Рогалев,Куликова,Симонян)
3. Aufgabe. Заполни пропуски, подчеркни прилагательные,которые образуют степени не по правилу. (карточка: Тельманова, Киселева,Лапин)
- Und jetzt prüfen wir, wie ihr dieses Thema verstanden habt! Spielen wir Domino.

	«Deutsche Schulen. Wie sind sie?»
 Die Kinder nennen die Wörter
3 учащихся рассказывают о школах Германии у доски(монолог)
Die Kinder hören die Erzählungen.

Die Kinder lesen und übersätzen die Erzählungen.

Die Kinder beantworten die Fragen .Seite 96 Ub.2 b
Степени сравнения прилагательных.

Die Kinder beantworten die Fragen.
Die Kinder machen verschiedene Aufgaben
Die Kinder spielen Domino.
   
	Знакомство с темой урока, определение целей и задач урока
Повторение лексики по теме « Школа» (слайд 2)
Проверка Д/З 
слайды 3,4,5
Прослушивание на кассете высказываний
Слова на доске.
Учащиеся отмечают в таблице свои ответы
Выполнение физминутки 
Повторение изученного гр.материала
Выполнение упражнений на повторение темы « Степени сравнение прилагательных» в рабочих тетрадях и на карточке.
 

	III Заключительный этап урока
	-Sagt mir bitte, was haben wir heute in der Stunde gemacht? Was habt ihr Neues  erfahren?

-Hat euch die Stunde gefallen?

Schreibt bitte die Hausaufgabe!( S. 97  Üb 4a,b) Ксения, Анна,Настя,Артем и Роман - U.4c
Die Noten…………

Danke für die Arbeit


	· Wir haben die Wörter wiederholt.

· Wir haben Grammatik  befestigt.

· Uber deutsche Schulen erzahlt.
	Учащиеся вместе с учителем подводят итог урока



